

助力“美”！我国美容整形价格项目有了统一规范

□ 新华社记者 徐鹏航 彭韵佳

爱美之心，人皆有之。从“皮秒”“超声炮”“热玛吉”等美容项目，到“隆鼻”“丰唇”“割双眼皮”等微整形……2024年，我国美容整形市场规模已近3000亿元，展现出市场活力与潜力。在“扩容”的同时，建立更加透明、有序的市场环境成为行业共识与努力方向。

6月18日，国家医保局发布《美容整形类医疗服务价格项目立项指南（试行）》，首次对美容整形类价格项目进行统一，引导医疗机构自主合理定价，让“求美”更安全、更安心。

新规将如何引导美容整形市场规范健康发展？将注入怎样的新活力？

收费标准项目统一规范，“美”的账单更清晰——

“此前，医疗机构自主设定美容整形领域的收费项目并备案，这容易导致收费项目名称繁多、收费混乱。”国家医保局医药价格和招标采购司有关负责人

介绍，立项指南旨在统一价格项目，规范医疗机构定价行为，并不改变美容整形类价格市场调节价的管理方式。

“规范化的价格立项，有助于医美整形行业形成更好的价格体系，让老百姓享受到性价比合理的服务。”中国医学科学院整形外科医院副院长王永前说。

随着立项指南逐步落地，对于消费者来说最直观的变化是“医疗账单”更清晰，收据、发票等显示的收费项目更加“一目了然”。

“如根据技术原理将‘光子嫩肤’‘超声炮’‘热玛吉’统一规范名称后，分别映射为皮肤美容治疗光/激光、超声、射频，项目名称简单易懂。”国家医保局医药价格和招标采购司有关负责人说，这既有助于消费者理解项目的技术原理，也有助于横向比价。

通过公立医疗机构的引领作用，有望引导非公立医疗机构规范服务和收费行为，让公众更加充分感受到“减负”效果。

支持纳入更多新技术，让“美”紧跟潮流——

当前，美容整形行业迅速发展，新技术、新材料等不断涌现。为更好满足消费者的个性化需求，立项指南设立的价格项目也考虑了对新设备、新技术的兼容性。

“一些新技术、新材料要想纳入收费项目，需要重新向相关部门申请备案，时间流程较长。”中国医学科学院整形外科医院医保物价处处长王浦陵说，此次发布的立项指南价格项目兼容性较好，有助于医院引进新技术、新材料。

比如在“填充注射”价格项目中，不仅包括常见的玻尿酸注射，临床新出现的聚乳酸、聚己内酯、羟基磷灰石等新材料填充注射也可按此进行收费。

当前，美容技术和仪器设备更新迭代快，为更好满足消费者个性化需求，立项指南也明确规定，有条件的医疗机构可自行设立加收项、扩展项。

充分体现技术价值和劳务付出，提供更多“美”的服务——

北京协和医院整形美容外科主任医师龙笑说：“在临床治

疗中，一些技术手段、操作项目难度较高。新发布的立项指南更多考虑了技术价值和劳务付出，有助于推动医疗服务整体提升。”

例如，立项指南统一新增“减张美容缝合”和“切口美容改型”两个价格项目，有条件的医疗机构均可根据患者需求提供服务，帮助患者从源头上减少瘢痕形成，在核心术式之外就“缝合”进行单独收费。

“求美”不可忽视安全，王永前提示，美容整形本质是医疗行为，有技术门槛，消费者要树立理性、切合实际的求美观念，不可盲目追求通过医美“改头换面”。如有进行美容整形的需求，要选择正规医疗机构、有经验的医生就诊。

“我们期待，通过价格项目的进一步规范，为美容整形行业健康发展营造更有活力、更加规范的市场环境，为医疗机构和相关企业带来增量发展。”国家医保局医药价格和招标采购司有关负责人说。

警民携手救助国家一级保护动物渡鸦

本报讯（杨格 王星博）

6月13日，在省公安厅海防管理总队秦皇岛支队大蒲河海防派出所出警民警和热心群众的合力救助下，一只国家一级保护动物——渡鸦成功脱离险境，目前已被送往专业机构接受进一步救治。

当日下午4时许，大蒲河海防派出所接到群众报警称，在前程大街与机场路交叉口附近，发现一只体型较大的鸟类蜷缩在路边草丛中，疑似受伤。民警迅速赶往现场，发现这只通体乌黑、喙部粗壮的鸟儿虽无明显外伤，但无法飞行，只能虚弱地趴卧在草丛中。凭借职业敏感，民警初步判断这可能是一只珍稀鸟类，随即小心将其安置在纸箱内，避免二次伤害，并第一时间联系中国野生动物保护协会秦皇岛野生动物救护中心。经救护中心工作人员

鉴定，这只鸟儿是国家一级保护动物——渡鸦。

据了解，渡鸦是雀形目中体型最大的鸟类，智力极高，在我国分布稀少，被列入《国家重点保护野生动物名录》一级保护物种。工作人员推测，这只渡鸦可能因体力不支或误食异物导致虚弱，所幸发现及时，未受到更严重的伤害。目前，该渡鸦已由救护中心专业照料，待其恢复健康后将评估放归自然。

“保护野生动物是每个人的责任，这次警民联动高效救助，体现了公众生态保护意识的提升。”该民警李鸿润表示。近年来，随着野生动物保护宣传力度加大，大蒲河海防派出所辖区群众主动参与救助珍稀动物的事件显著增多，仅去年一年就相继成功救助过红隼、鹏鹏等受伤野生动物。

敏锐识别“银警”联动

南宫市农信联社成功拦截9600元涉诈资金

近日，南宫市农村信用联社南杜信用社工作人员在办理业务时，凭借敏锐的风险洞察力和规范的尽职调查流程，成功拦截一起针对73岁老人的电信诈骗案件，为客户避免了9600元的资金损失，切实守护了客户的财产安全。

事发当日上午，王某至柜台要求将其银行卡非柜面交易限额提至1万元，理由为需通过微信转账购买“某某茶”。这一需求立即引起工作人员的警惕，“高龄客户微信直接转账购买高价商品”不符合正常交易逻辑，存在重大风险。该网点迅速启动风险核查流程，经查询该客户账户流水，发现其自5月30日起，有3笔来自“某科技有限公司”每笔约1000元入账记录，王某声称是“销售某某茶所得”。工作人员通过搜索信息，发现已有针对该公司的被骗案例举报，确认了诈骗风险。

出于对王某的资金安全考虑，南杜信用社立即对该客户账户采取了“中止非柜面交易”的管控措施，有效锁住了资金出口，为后续劝阻争取了宝贵时间。尽管信用社员工耐心解释骗局特征和风险，王某仍深陷诈骗分子编织的“生意经”中，拒不承认被骗。出于对客户负责，南杜信用社与南宫市公安局反诈中心联系请求专业支援，通过信用社员工与民警晓之以理、动之以情的反复沟通与劝导，王某终于幡然醒悟。民警现场协助客户删除了其手机中诈骗分子的微信好友，彻底切断了风险联系，消除了后续风险。

此次精准识别并成功拦截一起近万元的电信诈骗案件，是南宫农信联社防范金融诈骗工作中的一次成功实践，也是“银警”高效协作的成功典范。

刘红宝 巩修山 肖丹阳



6月16日，廊坊市公安局交警支队在市区时代广场，开展“安全宣传咨询日”活动。宣传民警通过摆放展板、设立咨询台、发放宣传材料等方式，向群众普及“一盔一带”的重要性，超员、超速、超载、酒驾醉驾等违法行为的危害性，以及交通事故视频快处流程等知识，并现场为群众答疑解惑，引导大家提升交通安全意识，做到“知危险、会避险”。

杨泽宇 摄

司机高速上突发不适 民警化身“代驾”暖心护送

本报讯（韩珏）日前，高速交警一支队正定大队紧急救助一名突发疾病的驾驶人，民警化身“代驾”将他送至附近收费站后，其被家人安全接走。

6月13日9时许，正定大队指挥中心接到一名驾驶人报警，称其驾驶车辆行驶至京昆高速昆明方向266公里处时，突感身体不适，无法继续驾驶，只能将车辆停靠在应急车道内，请求民警帮助。

该大队指挥中心立即指派附近巡逻民警赶往现场，同时通过视频巡检系统迅速锁定报警人的准确位置。民警到达现场后，只见一辆冀A牌照的白色小轿车开着危险报警闪光灯停在应急车道内，驾驶人坐在驾驶室内，面色不佳。

民警立即做好现场安全防护，并上前询问情况。经了解，驾驶人郭某独自一人驾驶车辆从行唐去往石家庄市区，行驶至该路

段时，突然感觉双腿发软、无力，难以控制车辆。他意识到情况危险，便将车停入应急车道，并报警求助。“您感觉怎么样？需不需要我们帮您叫120？”民警关切地询问郭某的身体状况，并递上矿泉水供其饮用，安抚其紧张情绪。郭某表示自己平时患有高血压，暂时不需要120急救，但希望民警能帮忙联系其妻子，并将他送至离家最近的京昆高速行唐南收费站等待家人。

民警尊重郭某的意愿，迅速联系上郭某的妻子说明情况，请她前往京昆高速行唐南收费站汇合。同时，考虑到郭某的身体状况已不适合继续驾驶，在确认其身体状态可以移动后，民警小心地将他搀扶至车辆的乘客座位，由民警安全驾驶车辆驶向行唐南收费站。不久后，郭某的妻子赶到行唐南收费站将郭某接走，并对民警的救助表示感谢。

高速交警提示：驾驶人驾驶



图为民警向郭某询问情况。张戏 摄

车辆出行前，请务必关注自身健康状况，如在高速行车途中突发身体不适，应立即将车辆安全停入应急车道，开启危险报警闪光灯，并在第一时间拨打报警电话12122求助。

蔚县法院开展拉网式“终本清仓”集中执行行动

近日，蔚县人民法院开展拉网式“终本清仓”集中执行活动，本次活动按照分区以涉及阳眷镇、下宫村乡、南留庄镇区域被执行案件为主。

行动中，执行干警秉承善意文明的执法理念，灵活采取各项执行措施，耐心细致地做好各方当事人的释

法明理工作，以真诚、辛苦换取被执行人的理解，敦促被执行人自觉履行生效法律文书确定的义务。行动共出动干警18人、警车4辆，到达现场6处，拘传4人，执行和解案件4件，“执转破”案件1件，执行到位金额20万元。

李娟红 冀秀荣

劳动保障监察责令限期改正通知书

蔚人社劳监改通字[2025]第8号

刘便芹：

经查实你存在以下问题：你承包蔚县市民中心项目时，拖欠史俊3.005万元工资。上述行为违反了《劳动保障监察条例》（国务院令第423号）第二十六条第一项之规定，现责令你接到本文书三日内对以上问题限期改正，并于接到本文书三日内，将改正情况以书面形式报蔚县人力资源和社会保障局劳动保障监察执法股。逾期不改正的，本机关将依据《劳动保障监察条例》（国务院令第423号）第三十条第一项之规定，依法给予行政处罚。

联系人：刘建明 联系电话：0313-7217181

地址：张家口市蔚县建设大街22号

蔚县人力资源和社会保障局

2025年6月20日

河北省资产管理有限公司与河北科瀚农业科技开发有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律有关规定，以及河北省资产管理有限公司与河北科瀚农业科技开发有限公司签署的资产转让协议，河北省资产管理有限公司将其对公告清单所列借款人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给河北科瀚农业科技开发有限公司。河北省资产管理有限公司特公告通知各借款人（债务人）及担保人。

河北科瀚农业科技开发有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求公告清单中所列债务人及其相应的担保人或其承继人立即向河北科

瀚农业科技开发有限公司履行相应合同约定义务。特此公告。

注：本公告清单仅列示截至2024年7月31日的贷款本金余额及利息及代垫费用，借款人及其相应担保人或其承继人应支付给河北科瀚农业科技开发有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。若借款人（债务人）、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及主管部分代为履行义务或履行清偿责任。

资产基本信息表

序号	债务人名称	资产种类	所在地	币种	标的金额（元）				担保情况
					截止基准日 本金余额	截止基准日 利息余额	其他从权利	债权总额	
1	邯郸市东阳空调经销有限公司	债权	邯郸市	人民币	5,000,000.00	3,391,176.81	28,675.00	8,419,851.81	抵押担保：李福亭名下位于邯山区中华南4号小区西南临街门市，房产证号：邯房权证字第0101157512号，建筑面积1041.55m ² ；保证担保：李金生、王密坤、李福亭、王密存提供保证担保
	合计				5,000,000.00	3,391,176.81	28,675.00	8,419,851.81	

联系人：魏博迪。联系电话：0311-68001135。

联系地址：河北省石家庄市新华区西三庄街86号互联网大厦C座

联系人：刘阳。联系电话：17331959123。

联系地址：河北省邯郸市永年区广府镇陈村村北

河北省资产管理有限公司

河北科瀚农业科技开发有限公司

2025年6月20日

注：本公告清单仅列示截至债权基准日的债权本金及利息、罚息、复利和罚息金额，债务人和担保人应付的重组收益、违约金、相关费用等按照相关合同协议、生效法律文书及法律法规的规定计算。如公告中债务人、债权金额、抵（质）押物、担保人等信息与实际不符的，以相关合同协议及有效法律文书为准。上述债权及其项下权利义务一并转让。